
„

“

  
3er Flight (3 x 1/16                          +  1 Fl. Vöslauer 0,25l)  650

weinco.at

           Die Flaschen mit dem markanten Abbild der Waldeidechse - sie steht für 
den naturnahen Anbau - sind zu einem Markenzeichen geworden. Hinter Zantho 
stehen der Önologe Wolfgang Peck und der Winzer Josef Umathum, die es sich zur 
Aufgabe gemacht haben Weine mit hohem Trinkvergnügen zu vinifizieren.

WEINGUT
SCHEIBLHOFER:

 Glas Flasche 
 1/8 0,75 

 

Sauvignon Blanc ’17 340 1700 
Burgenland Appetitanregender Sauvignon Blanc, der ideal als Aperitif geeignet 
ist.

Blaufränkisch ’15 350 1750 
burgenland Feine Frucht, die an Brombeeren erinnert mit einem Hauch von 
Zimt.

St. Laurent Reserve ’13 490 2450 
burgenland. Ein komplexes Fruchtspiel mit Noten von Sauerkirsche und Brom-
beere mit orientalischen Gewürzen.    



S P E I S E N
Gemischter Brotkorb / Olivenöl  400

Erdäpfelchips Brown Bag Crisps  300 
verschiedene Sorten

Portion Nüsse von KERNENERGIE  400

Portion Oliven  500

Grana Padano und gemischte Oliven  500 / 1100

Prosciutto und Grana Padano  700 / 1300

Gereifte Käsespezialitäten von Pöhl am Naschmarkt / Brot   
 
3 Sorten: Saint-Félicien / Époisses / Pecorino Moliterno 950 
 
5 Sorten: Saint-Félicien / Penny Bu` / Époisses / Roquefort / Pecorino Moliterno  1450 

für eine Person 1350

für zwei 2550

für drei 3750

für vier 4950

Prosciutto / Salami Milano / Mortadella  
Taleggio / Grana Padano / Antipasti / Brot   

Piatto Grande

UNSERE
HIGHL IGHTS

für eine Person 1500

für zwei 2800

Beinschinken getrüffelt / Trüffelsalami /  
Trüffelmortadella / Rohmilchbrie getrüffelt /  

Trüffelpecorino 

Piatto Tartufo

Beef Tartar
Meersalzbutter / Toastbrot      1500

 



Küchenöffnungszeiten:
Mo-Sa: 10:00-23:00 Uhr

So, Feiertag: 11:00-23:00 Uhr

Gegrilltes Panino „Burgund“ 650 
Saftiger Burgunderschinken / französischer Brie

Gegrilltes Panino „Toskana“  650 
Mozzarella / frische Tomaten / Basilikumpesto

Gegrilltes Panino „Sizilia“  650 
Thunfisch / roter Zwiebel / Rucola

Fleischlaberl zum Streichen von HINK / Röstbrot  750 
Saftiges Fleischlaberl mit all seinen Geschmacksaromen

Paprika-Pecorino-Dip von HINK / Röstbrot  750 
Geschmorte rote Paprikaschoten / cremiger Pecorino / Kräuter 

Lachsforellen Mousse mit Kren von HINK / Röstbrot  950 
Lachsforelle über Buchenholz geräuchert / mit Kren verfeinert

Marinierte Blattsalate  400 / 700 
Vinaigrette / Kirschtomaten / Croutons 

Ofenwarme Quiche  
Marinierte Sommersalate / Cocktailtomaten  
Quiche Spinat-Schafskäse 1100 
Quiche Lorraine Speck-Lauch

Gratinierter Ziegenkäse   1300 
Marinierte Bittersalate / Granatapfel / Balsamico

Gegrillte Chili Käsekrainer vom Windisch  900 
Röstbrot / Hausmachersenf

WEIN & CO goes Berlin   1100 
Gegrillte Currywurst / Hausgemachte Currysauce / Knusperbrot

WEIN & CO Burger   
Herzhaftes Beef Patty vom Simmentaler Rind 
BBQ-Sauce / Rucola / Kaperndip / Chips 1400

Wahlweise mit Cheddar Cheese 1500

WEIN & CO Schokoladetraum   700 
Warmer Schokoladekuchen / Himbeersorbet / Granola 

S P E I S E N



C H A M P A G N E R ,  S E K T  &  C O .

 Glas Flasche 
 1/10 0,75 
 

Nino Franco – Prosecco Superiore DOCG Rustico Brut  500 2290 
italien  
Volle Frucht nach Äpfel und Birnen.

 
Bründlmayer – Sekt Brut Rosé 650 3390 
österreich  
Der Beweis für das goldene Händchen des Starwinzers.

 
Veuve Clicquot – Champagne Brut Yellow Label 1000 5750 
frankreich  
Einer der großen Klassiker am Champagnerhimmel.

 
Roederer – Champagne Brut Premier 1000 5700 
frankreich  
Die Frische, Feinheit und Fröhlichkeit des Brut Premier sind eine  
Einladung zum Feiern.

 
Goutorbe – Champagne Rosé Brut Grand Cru 750 4790 
frankreich  
Feine Anklänge von rotem Waldbeerenkonfit und ein Hauch von  
frischen Orangenzesten.

SHOPPREIS 
 = BARPREIS!

2000 WEINE AUS ALLER WELT  
ZUM REGULÄREN SHOPPREIS 

+ € 8,- inkl. 1 Flasche Vöslauer 0,75l.



W E I S S W E I N E

Ö S T E R R E I C H

 Glas Flasche 
 1/8 0,75 
 

Salomon – Grüner Veltliner Wieden ’16 460 2300 
kremstal dac 
Feinwürzige Noten von zarten Birnen und feinem Blütenhonig.

Ebner-Ebenauer – Grüner Veltliner Alte Reben ’16 640 3200 
niederösterreich  
Tiefer Duft nach gelben Früchten, zarte Tabaknoten, herrliche Extraktsüße. 

Ott – Grüner Veltliner  
Ried Feuersbrunner Spiegel Erste ÖTW Lage ’16 940 4700 
niederösterreich 
Ringlotten- und Honigaromen, feiner Kräuterwürze und schöner Mineralität.

Schloss Gobelsburg – Riesling Urgestein ’16 420 2090 
niederösterreich 
Sehr feine Aromen und schöne Frische.

Jurtschitsch – Riesling Ried Loiserberg Erste ÖTW Lage ’16 670 3350 
kamptal dac 
Dichter, mineralischer Riesling mit einer fast exotischen Aromatik.

Huber – Gelber Muskateller ’16 440 2190 
niederösterreich 
Traubige, aromatischer Gelber Muskateller. Trocken und erfrischend!

Bründlmayer – Gelber Muskateller ’15 710 3550 
niederösterreich 
Intensiver Duft nach Holunderblüten und Muskatnuss. 

Rotes Haus – Gemischter Satz Nussberg ’16  560 2790 

wiener gemischter satz dac ’16 
Die alten Reben des ehrwürdigen Nussbergs bringen Frische, Würze und Pfeffer in 
den knackigen Wein!

 
 
 Erwin Sabathi – Sauvignon Blanc ’17 480 2400 
 südsteiermark  

 Klassischer Sauvignon Blanc mit Stachel- und Johannisbeerennoten.

 
 
Tement – Sauvignon Blanc Berghausen STK ’16 600 3000 
südsteiermark 
Fruchtbare Muschelkalk-Böden sorgen für Eleganz und Mineralität.

      Unser

          Tipp!



E U R O PA

 Glas Flasche 
 1/8 0,75 
 
Van Volxem – Riesling Saar ’16 520 2600 
deutschland  
Aromen nach Pfirsich und Ananas, seidige Textur und feine Säure.

 
Jermann – Pinot Grigio ’16 660 3300 
italien  
Die Nr. 1 im Friaul besticht durch einen geradlinigen Stil ohne Schnörkel.

 
Vino Gross – Furmint Gorca ’15 550 2750 
slowenien 
Rassiger Furmint mit würzigen Aromen nach Quitten und einem Hauch Exotik.

 
Henri Bourgeois – Sancerre ’16 640 3200 
frankreich 
Aromen nach weißen Früchten und Zitrus, animierend und elegant.

N E U E  W E LT

 Glas Flasche 
 1/8 0,75 
 
Nautilus – Sauvignon Blanc ’16 500 2500 
neuseeland  
Ausgeprägter Sauvignon Blanc der eine herrliche Frische und feine Stachelbeer-
frucht zeigt!.

 
Seifried Estate – Gewürztraminer ’16 520 2600 
neuseeland  
Aromen nach Rosen und Ingwer - zeigt eine charmante Restsüße.

 
Stellenrust – Chenin blanc Reserve 52 ’16 560 2790 
südafrika 
Ein Bukett von Brioche, Quitte und Birne.

 
Robert Mondavi – Napa Valley Fumé Blanc ’14 820 4100 
vereinigte staaten von amerika 
Betörender Duft nach Mandarinen gepaart mit würzigen Aromen.



R O S É

 Glas Flasche 
 1/8 0,75 
 

 
Castello di Ama – Rosato ’16 470 2350 
italien 
Aus demselben Traubenmaterial wie der große Castello vinifiziert.

Miraval – Côtes de Provence Rosé ’16 560 2790 
frankreich  
Sensationell frisch, fruchtig, aromatisch, dennoch vollmundig.

WIE FRISCH 
GEÖFFNET!
WIR ÖFFNEN IHRE LIEBLINGSWEINE MIT CORAVIN 
OHNE KORKENZIEHEN, SO KÖNNEN SIE JEDES GLAS 
WIE FRISCH GEÖFFNET GENIESSEN! 
CORAVIN Model Two Weinsystem Silver, nur € 349,-.



R O T W E I N E

Ö S T E R R E I C H

 Glas Flasche 
 1/8 0,75 
 

Gernot Heinrich – Zweigelt ’15 440 2190 
burgenland 
Tiefe Amarenakirschfrucht, balancierte Tannine und geschmeidiger Abgang feine 
Würze.

Kopfensteiner – Blaufränkisch Weinberg DAC Reserve ’15 530 2650 
eisenberg dac reserve  
Dunkle Beeren, dezentes Holz und fruchtige, fast erdige Noten.

Altenburger – Blaufränkisch Leithaberg DAC ’15 620 3100 
leithaberg dac 
Würzig, fruchtig, klassisch!

Erich Scheiblhofer – The Legends ’15 520 2590 
burgenland 
Herrliche Fruchtaromen, fantastische Komplexität, mächtiger Körper!

Umathum – Haideboden ’14 700 3490 
burgenland 
Feine Frucht nach dunklen Wald-, Kirsch- und Johannisbeeren.

Gesellmann – Opus Eximium ’15 720 3590 
burgenland 
Nuancen von Cassis, zarte balsamische Würze und angenehmer Kräuterwürze.

Schwarz – Rot ’15 1100 5800 
burgenland 
Kraftvoll, unglaublich dicht, aber trotzdem geschmeidig.

E U R O PA

 Glas Flasche 
 1/8 0,75 
 
Fonterutoli – Chianti Classico ’14 560 2800 
italien  
Voll und elegant, mit herrlichem Kirscharoma.

Barone Ricasoli – Chianti Classico Riserva 
Rocca Guiccarda ’14 610 3050 
italien  
Unglaublich viel Kraft und Eleganz!

Batasiolo   – Barolo ’13 760 3790 
italien  
Wilde Aromen von Rosen und frischen Trüffeln.



E U R O PA

 Glas Flasche 
 1/8 0,75 
 
Famille Perrin – Côtes du Rhone Perrin Réserve ’15 410 2050 
frankreich  
Fruchtig, fleischig, mit köstlicher Aromatik und wunderschönem Tannin.

Bouchard Père & Fils – Réserve Coteaux de Moines ’15 500 2500 
frankreich  
Reife, rote Früchte mit fantastischem Tannin.

Chateau De Bel Air ’15 760 3800 
frankreich   
Saftig, sehr samtig, dichte Frucht mit mineralischen – feinwürzigen Anklängen.

Marques de Murrieta – Rioja Reserva ’13 580 2900 
spanien  
Begeistert durch viel herzhafte Saftigkeit und einem langen Abgang.

Ebano – Ribera del Duero Salvaje ’14 600 3000 
spanien  
Konzentration, Power & Finesse zeichnen diesen mächtigen Wein aus.

N E U E  W E LT

 Glas Flasche 
 1/8 0,75 
 
Lapostolle – Merlot Cuvée Alexandre ’13 650 3250 
chile 
Kraftvoller Merlot mit intensivem Duft nach Früchten und süß-vanilligem Holz.

Kanonkop – Pinotage ’15 860 4300 
südafrika  
Dieser Pinotage ist ein Paradebeispiel für die autochthone südafrikanische Sorte!

Boekenhoutskloof – The Chocolate Block ’16 660 3300 
südafrika  
Eine dichte Cuvée mit süßer Frucht und röstigen Schokoaromen.

Hess – Cabernet Sauvignon Allomi Vineyard ’15 720 3600 
vereinigte staaten von amerika 
Reife Frucht nach Brombeeren und Ribiseln.

Salomon Estate – Shiraz Finniss River ’13 910 4550 
australien 
Viel Frucht, Duft nach frischem Moos und Waldbeeren, Nougat und Minze.



N A T U R A L  W I N E S
E I N  W E I N T R E N D 

G E H T  U M  D I E  W E L T

Seit ein paar Jahren lautet in den coolen Weinbars in New York, London, Berlin und Wien die 
Devise: Natural Wine. Aber was ist das überhaupt? Laut der Master of Wine Isabelle Legeron 
wird Natural Wine biologisch oder biodynamisch hergestellt und mit keinen oder möglichst 
wenig Zusatzstoffen produziert. Es sollen auch keine wertvollen Stoffe mittels Filterung oder 
anderer Techniken aus dem Wein entfernt werden.

Die folgenden 6 Begriffe definieren die neuen Weinstile:

BIO-ORGANISCH: Organisch-biologischer Weinbau sorgt für mehr  
Lebendigkeit in den Weingärten. Chemische Dünger und synthetische 
Pflanzenschutzmittel sind verboten, die Biodiversität im Weingarten wird 
dadurch erhöht.

BIODYNAMISCH geht noch eine Stufe weiter als Bio. Es wird ein ganzheitliches 
Konzept nach Rudolf Steiner verfolgt. Präparate und Auszüge sorgen für 
natürliche Abwehrkräfte des Weinstocks. Vergrabene Kuhhörner verstärken 
die Präparate. Der Kosmos, Mond und Sterne werden miteinbezogen.  
Demeter und Respekt sind biodynamische Zertifikate.

ORANGE WINE ist Weißwein, der wie Rotwein hergestellt wird. Die Mazera-
tion auf den Traubenschalen gibt dem Wein mehr Farbe und Bitterstoffe.  
Dadurch bekommt der Wein Struktur und zusätzliche Dimension sowie 
bessere Haltbarkeit. Das Ergebnis sind ungestüme, wilde, intensive Weine, 
teilweise trüb mit einer intensiv orangen Farbe.

OHNE SCHWEFELZUSATZ: Ohne Schwefel gäbe es keinen modernen Weinbau, 
denn er wirkt gegen die Oxidation. Ab 10mg pro Liter steht „enthält Sulfite“ 
am Etikett, es können aber auch bis zu 400mg sein. Etwas Schwefel bildet 
sich schon bei der Gärung. Allerdings beinhaltet es ein höheres Risiko, ohne  
zusätzlich zugefügten Schwefel zu arbeiten. Im besten Fall sind die Weine 
aber urtümlicher, unverfälschter und reiner.

PETILLANT NATUREL ist der Trend des Jahres. Es handelt sich um sanften 
Schaumwein mit teilweise etwas Restsüße und je nach Rebsorte recht 
aromatischem Duft sowie einer gewissen schwebenden Leichtigkeit. Die 
sehr alte, natürliche Methode produziert Kohlensäure, indem man den 
halbvergorenen Most mit ca. fünf Prozent Alkohol in die Flasche füllt und 
fertig vergären lässt. Somit erhält man zusätzliche Dimension und auch 
bessere Haltbarkeit. Teilweise trüb und intensiv orange Farbe, ungestüme, 
wilde, intensive Weine.

AUSBAU IN AMPHOREN: Als in Georgien vor 7000 Jahren die ersten Weine pro-
duziert wurden, geschah das in Amphoren. Heute erlebt das tönerne Ge-
fäß ein Revival. Die Amphore, oft in der Erde vergraben, erlaubt nur wenig  
Mikrooxidation, weniger als ein Barriquefass. Viele Produzenten bauen in der 
Amphore auf den Traubenschalen aus, was dann einen Orange Wine aus der 
Amphore ergibt.



N A T U R A L  W I N E S
E I N  W E I N T R E N D 

G E H T  U M  D I E  W E L T

 Glas Flasche 
 1/8 0,75 
 

Jurtschitsch – Grüner Veltliner Belle Naturelle ’16  490 2450 
niederösterreich 
Ungeschminkt, ungeschönt und unfiltriert. 

 
Gut Oberstockstall  – Oran ’13 760 3790 
niederösterreich 
Ein Tropfen, der Herz und Gaumen erfreut!

 
Franco Terpin – Pinot Grigio ’12 860 4300 
italien 
Intensiver Orange Wein, tiefgründig und wunderbar saftig.

 
Valdonica  – Arnaio Toscana Rosso ’11 540 2700 
italien 
Hohe Eleganz mit schokoladigem Finish.

 
Chateau du Cèdre – Extra Libre ’15 540 2700 
frankreich 
Ungeschwefelt & unfiltriert für authentischen Genuss.

ACHTEL oder 
SECHZEHNTEL?!

ALLE WEINE KÖNNEN SIE GERNE  
AUCH ALS 1/16 BESTELLEN.



S Ü S S W E I N ,  P O R T  &  C O .

 Glas Flasche 
 1/16 0,37 
 

Kracher – Beerenauslese ’15 550 2700 
burgenland  
Betörendes Bouquet und feine, aber nicht übertriebene Süße.

 Glas Flasche 
 1/16 0,5 
 
Gaumengut – Wermut  600 2600 
österreich  
Frisch, fein, saftig und erhebend.

 Glas Flasche 
 1/16 0,75 
 
Quinta do Noval – Black  300 2700 
portugal  
Explodierende Aromen, saftig, rote Früchte und süße Gewürze.

 
La Quintinye – Vermouth Royal Rouge  350 3500 
frankreich  
Herzhaft herb, extra trocken, blumig mit Zitruston.

10 % 
GESCHENKT!

10 % IHRER BAR-RECHNUNG 
SIND EIN GUTSCHEIN FÜR DEN SHOP!



S P R I T Z E R ,  B I E R  &  C O .

S P R I T Z E R

   
Weißer Spritzer 0,25l 400

Muskatellerspritzer 0,25l 450

Gurkenspritzer 0,25l 500

Beerenspritzer 0,25l 500

Kaiserspritzer 0,25l 500

Aperolspritzer 0,25l 500

„Hugo“ 0,25l 500

Aperol Sprizz mit Prosecco 0,25l 600

 
B I E R

 
Trumer – Pils vom Fass 0,3l 400 
Österreich, 4,9 vol%

Trumer – Hopfenspiel 0,3l 400 
Österreich, 2,9 vol%

Trumer – Imperial Pilsner 0,3l 400 
Österreich, 6,8 vol%

Stift Engelszell – Benno Trappistenbier 0,3l 520 
Österreich, 6,9 vol%

Kiesbye’s – Waldbier Wilde Kirsche 0,3l 650 
Österreich, 7,2 vol%

Erdinger – Ur-Weiße  0,5l 500 
Deutschland, 4,9 vol%

Samuel Smith Old Brewery – Organic Pale Ale 0,3l 450 
Großbritannien, 5 vol%

Brasserie Lefebvre – Blanche de Bruxelles  0,3l 400 
Belgien, 4,5 vol%

 
C I D E R

Goldkehlchen – Cider Apfel  0,3l 450 
Österreich



H O C H P R O Z E N T I G E S

F R U C H T B R Ä N D E 

Gölles Marille  2cl 500

Gölles Quitte  2cl 550

Gölles Zwetschke 2cl 500

Guglhof Waldhimbeere 2cl 750

Reisetbauer Williamsbirne  2cl 550

Reisetbauer Vogelbeere  2cl 900

G R A P PA  

Sarpa di Poli  2cl 350

Marolo Grappa Moscato  2cl 400

Gaja Grappa Barbaresco  2cl 800

W H I S K ( E ) Y   

Bulleit 4cl 650

Oban Single Malt 14 Years 4cl 1000 

Glenmorangie The Nectar d’Or 4cl 1150

Reisetbauer Whisky 15 Jahre 4cl 1350

C O G N A C    

Hennessy V.S. 4cl 650

Fillioux 4cl 800

V O D K A   

Belvedere 4cl 700

Ketel One 4cl 600

R U M  

Pampero Aniversario Reserva Rum 4cl 600

Ron Zacapa Centario 23 years Solera 4cl 1050

Mezan XO Rum 4cl 600



2

G I N

PIMP YOUR

2 4 0  M Ö G L I C H K E I T E N  
F Ü R  D E I N E  I N D I V I D U E L L E  

G I N - K R E AT I O N !

1

3

 
 
 

G I N 

Reisetbauer - Blue Gin 4cl 650 

Österreich

Gölles – Hands on Gin  4cl 750 
Österreich

Kesselbrüder – Wien Gin 4cl 850 
Österreich

Monkey 47 – Schwarzwald Dry Gin 4cl 950 
Deutschland

Botanist – Gin 4cl 850 
Schottland

Hendrick’s – Gin  4cl 850 
Schottland

 
 

T O N I C 

Fever-Tree – Indian  0,2l 400

Fever-Tree – Mediterranean  0,2l 400

Fever-Tree – Aromatic  0,2l 400

Doctor Polidori’s– Cucumber 0,2l 400

Peter Spanton – No.5 Lemongrass 0,2l 400

 

 
 

T O P P I N G S 

Gurke, Zitrone, Limette, Wachholder, Kardamon, Rosmarin, Pfeffer, Minze

+

+



D R I N K S

   
   
 

AMERICANO Classic   800 
Campari / Vermouth Rouge / Soda / Orange Twist

 
KIR ROYAL 1300 

Veuve Clicquot Champagner / Schwarze Johannisbeere

 
AVERNA on the Lemon Rocks   700 
Averna / Eis / Zitronensaft / Lemon Twist 

 
WHITE PORT TONIC    800 
Niepoort Dry White Port / Mediterranean Tonic / Limette / Minze

 

MOSCOW MULE Classic   900 
Stolichnaya Vodka / Ginger Beer / Gurke

 
CUBA LIBRE Classic     900 
Mezan XO Rum / Pepsi Cola oder Pepsi Cola Light / Limette

 
SHOOTING STAR  900 
Roederer Champagner / Wermut Weiß Gaumengut / Rhabarbersaft

 
GIN FIREFLY  900 
Hendrick‘s Gin / Firefly Grapefruit & Passionsfrucht / Zitrone

 
 

B E LV E D E R E  S P R I T Z

 
Belvedere Citrus Spritz 700 

Belvedere Vodka / Sweet Vermouth / Soda / Ingwer / Limetten / Minze

Belvedere Spritz 700 

Belvedere Vodka / Sweet Vermouth / Soda / Grapefruit / Thymian

Belvedere Ginger Spritz  700 

Belvedere Vodka / Dry Vermouth / Zitronen / Orangen / Rosmarin

Belvedere Kammerers Spritz 700 

Belvedere Vodka / Granatapfel / Basilikum / Soda



C A F F È  &  C O .

C A F F È

Espresso WEIN & CO Special bis 11:00 Uhr  100

Espresso 250

Macchiato  290

Verlängerter  290

Espresso Doppio  390

Cappuccino  390

Caffè Latte  450

 
T R I N K S C H O K O L A D E

Trinkschokolade von Zotter  450

WASSER 
ZUM WEIN. 
UND ZUM 
KAFFEE.
1/8 WEIN ODER KAFFEE +            
1 FLASCHE 0,25L VÖSLAUER       
FÜR NUR € 1,-.

J E T Z T  N E U  B E I  W E I N  &  C O

H A U S B R A N D T  G O U R M E T  1 0 0 %  A R A B I C A  B O H N E N

Z I T R U S A R T I G E S  A R O M A  M I T  W E I C H E N  A N K L Ä N G E N 

V O N  G E W Ü R Z E N .  M I L D ,  E R L E S E N ,  E I N Z I G A R T I G . 

E X Z E L L E N Z  I N  E I N E R  TA S S E .



D E M M E R S  T E E H A U S

Entdecken Sie die große Welt des Tees und 
tauchen Sie ein in die vielfältigen Geschmackserlebnisse! 

Alle Tees werden im Kännchen zu 0,4 l serviert.

Assam TGBOP  400 
Ein hervorragend ausbalancierter schwarzer Brokentee aus Assam.  
Der Aufguss ergibt eine klassische dunkle Tasse mit variantenreicher Würze,  
die den ganzen Abgang hindurch anhält, aber nicht bittert. Ideal mit etwas Milch.

Earl Grey  400 
Der legendäre Klassiker unter den aromatisierten Schwarzen Tees. 
Unsere duftende Mischung aus feinen Schwarzen Tees aus Ceylon und 
China wurde mit hochwertigem Öl der Zitrus frucht Bergamotte verfeinert 
und ergibt einen vollen Earl Grey Geschmack.

Sencha  400 
Ausgewogener Grüner Tee aus dem Süden Japans. Bringt eine milde Frische 
mit leicht herbem Charakter und eine klare hellgrüne Tasse hervor. 

BIO Wuyuan Jasmin  400 
Feinster, fruchtig-weicher und duftiger Jasmintee aus der Provinz Jiangxi  
im Süd-Osten Chinas. Aus biologischer Landwirtschaft. 

Waldfrüchte Cocktail  400 
Erfrischende Mischung aus Hagebutten, Hibiskusblüten, Apfelstücken,  
Holunderbeeren und Brombeerblättern, verfeinert mit köstlichen Himbeer-  
und Johannisbeer-Aromen. Ergibt eine vollfruchtige, rote Tasse mit kräftigem 
Waldfrüchte-Geschmack.

Rooibos Classic  400 
Bekömmliche und natürlich koffeinfreie „Rotbusch“-Spezialität aus Südafrika. 
Ergibt eine reichhaltige, vollmundige Tasse mit einer angenehm fruchtigen  
und süßen Note. Ideal mit etwas Milch, als Alternative zu Schwarzem Tee.

Kamillenblüten  400 
Hochwertige Kamillenblüten aus biologischer Landwirtschaft mit einem  
hohen Gehalt an ätherischen Ölen ergeben einen äußerst aromatischen Duft  
mit mildem Aufguss. 

BIO Verbene  400 
Wunderschöne, natürlich ganze Verbeneblätter, auch als Eisenkraut  
bekannt. Zählt zu den beliebtesten Kräutertees Frankreichs und wird gerne  
als Digestif getrunken. Ergibt einen hellen Aufguss mit einer wunderbar  
frischen, bekömmlichen Zitrusnote. Aus biologischer Landwirtschaft.



A L K O H O L F R E I

Vöslauer prickelnd, mild oder ohne 0,33l 300 

(Jugendgetränk) 0,75l 600

Demmers Bio Eistee  Green-Lime oder Matcha Ginger 0,25l 350

Tonics 0,2l 400 
Fever-Tree Indian / Mediterranean / Aromatic 
Doctor Polidori’s Cucumber 
Peter Spanton No.5 Lemongrass  

Fever-Tree Ginger Ale oder Ginger Beer  0,2l 400

Pepsi Cola / Pepsi Cola Light 0,33l 400

Gobelsburg Hollerblütensaft mit Limette 0,25l 250 

(Jugendgetränk) 0,5l 500

Apfelsaft / Ott Roter Traubensaft pur 0,25l 350 

 0,5l 700

Apfelsaft / Ott Roter Traubensaft gespritzt 0,25l 200 

 0,5l 400

Reisinger Marillennektar  0,2l 400

Hausgemachte Limonaden by Sirup Ur Gut 0,5l 500

FIREFLY mit Eis und Zitrusfrüchten  0,33l 400 

Pfirsich & Grüntee / Grapefruit & Passionsfrucht   
Zitrone, Limette & Ingwer / Granatapfel & Hollerblüte

VINOCARD: 
BEI JEDEM EINKAUF PUNKTEN!

Sammeln Sie bei jedem Einkauf wertvolle Punkte, 
die Sie am Ende des Jahres als Bonus einlösen können!

vinocaRd

V e R R ü C k t  N A C h  w e I N



Alle Weine enthalten Sulfite. 
Unsere MitarbeiterInnen informieren Sie über allergene Zutaten in unseren Gerichten. 
Alle Preise in Euro, alle gesetzlichen Steuern und Abgaben enthalten.  
Satz- und Druckfehler vorbehalten. Aktionspreise im Shop gelten nicht an der Bar. 

Informationen unter www.weinco.at

Verrückt nach WEIN & CO?
Erfahre alle Neuigkeiten und blicke hinter unsere Kulissen

WEINundCO.Schottentor
WEINundCO 
weinundco

GEWINNSPIEL
Unter allen neuen Likes auf unserer Filialseite verlosen wir eine 

Flasche aus dem Ausgesucht WEIN & CO Sortiment!

Gewinnspiel endet am 14.2. Barablöse nicht möglich.


